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Asiakastyytyväisyys 2022, Kalliomäki 
 
 
1. Sukupuoli 
Vastaajien määrä: 14 

 
 
 
 
 
2. Ikä 
Vastaajien määrä: 14 

 
 
 
 
 
 



2/7 

3. Kuinka kauan olet asunut Katulähetyksen tuetussa asumisessa? 
Vastaajien määrä: 14 

 
 
 
4. Tuetun asumisen perehdytys 
Vastaajien määrä: 14 

 Kyllä Ei Keskiarvo Mediaani 

Tiedän tuetun asumisen järjestyssäännöt ja ne on käyty kanssani 
läpi 

100,0% 0,0% 1,0 1,0 

Tiedän tuetun asumisen periaatteet -Mitä tuettu asuminen on? 100,0% 0,0% 1,0 1,0 

 
 
5. Olen tyytyväinen nykyiseen asuntooni 
Vastaajien määrä: 14 
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6. Tyytymättömyyttä aiheuttaa 
Vastaajien määrä: 1, valittujen vastausten lukumäärä: 1 

 
 
 
7. Asuinympäristön ilmapiiri 
Vastaajien määrä: 14 

 
Täysin 
samaa 
mieltä 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä 

Ei 
samaa 

eikä eri 
mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Täysin 
eri 

mieltä 
Keskiarvo Mediaani 

Asuinympäristössä 
vallitsee hyvä ilmapiiri 

57,1% 35,7% 7,2% 0,0% 0,0% 1,5 1,0 

Ympäristö on 
turvallinen 92,9% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 1,2 1,0 

Yksityisyyttäni ja 
kotirauhaani 

kunnioitetaan muiden 
asukkaiden toimesta 

71,4% 21,4% 0,0% 7,2% 0,0% 1,4 1,0 

Asumisessa on 
yhteisöllisyyttä 42,9% 42,9% 7,1% 0,0% 7,1% 1,9 2,0 

Naapureiden kanssa 
tulee toimeen 

78,6% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 1,4 1,0 

Koen ohjaajien 
läsnäolon turvalliseksi 71,4% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3 1,0 
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8. Asumisen tuki, valitse seuraavista ohjaajia kuvaavia termejä sinun mielestäsi 
Vastaajien määrä: 14, valittujen vastausten lukumäärä: 62 

 
 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muu, mikä? Ystävällinen 

Muu, mikä? tarpeellinen 
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9. Tuki 
Vastaajien määrä: 14 

 
Täysin 
samaa 
mieltä 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä 

Ei 
samaa 

eikä eri 
mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Täysin 
eri 

mieltä 
Keskiarvo Mediaani 

Olen saanut riittävästi 
tukea ohjaajilta 92,9% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1 1,0 

Olen saanut ohjausta 
palveluihin 71,4% 21,4% 0,0% 0,0% 7,2% 1,5 1,0 

Saamani tuki on 
vastannut tarpeitani 

78,6% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2 1,0 

Saamani tuki on 
parantanut 

elämäntilannettani 
85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1 1,0 

Olen voinut osallistua 
tuen tarpeen 

suunnitteluun ja 
arviointiin 

76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2 1,0 

Mielipiteitäni 
kunnioitetaan ja minua 

kuunnellaan 
71,4% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3 1,0 

Koen yhteistyön 
sosiaalityöntekijän 

kanssa toimivaksi 
85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1 1,0 

 
 
 
10. Kerro omin sanoin saamastasi asumisen tuesta 
Vastaajien määrä: 6 

Vastaukset 

Arjen askareiden apu & rytmitys + rutiini 
Hoitokontakteista kiinnipito 
Asiointikyydit ja raha-asioissa apu 
Kaikinpuolin ollut hyvä 

Asiointiapu ja on tuettu asioiden hoidossa 

Olen saanut paljon tukea. Minusta on huolehdittu kun olen ollut huonossa kunnossa. 

Tuki on asiallista ja kattavaa. 

Olen saanut kaikkeen tukea mihin olen tarvinnut. 
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11. Mihin asioihin saat asumisessasi tällä hetkellä tukea? Voit valita useamman 
vaihtoehdon 
Vastaajien määrä: 13, valittujen vastausten lukumäärä: 51 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muu, mikä? Terveydenhuollon kanssa asioimiseen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7/7 

12. Kerro avoimesti mitä asioita pidät asumisessasi tärkeänä ja mihin asioihin toivoisit 
muutosta? Muutos voi liittyä omaan itseen, asuinympäristöön, ohjaajien antamaan tukeen 
ym. 
Vastaajien määrä: 9 

Vastaukset 

Pidän tärkeänä ohjaajien tukea.  
Ympäristön päihteettömyys. 
Tuki on tärkeä et saa vahvan pohjan 

Voi olla rehelinen ja puhua asioista 

Tärkeintä,että on  katto pään päällä 

Asumisen lisäksi työtehtäviä. 

Oma rauha ja päihteettömyys 

Toivoisin enemmän keskustelutukea. 

Ihmiset eivät kunnioita kristillisiä tapoja. Toivoisin siihen muutosta. 

Kaikki asiat ok. 

 
 


